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TRƯỜNG MẦM NON VĨNH XÁ
Số: 14/KH - MNVX
	  CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

                   Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
                  Vĩnh Xá, ngày 8 tháng 9 năm 2023


KẾ HOẠCH
Thực hiện các khoản thu năm học 2023-2024

      Căn cứ Nghị định 86/2015 NĐ-CP ngày 02/10/2015 của chính phủ quy định về cơ chế thu, quản lý học phí đối với cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân và chính sách miễn, giảm học phí, hỗ trợ chi phí học tập năm học 2015 -2016 đến hết năm học 2020-2021: Thông tư liên tịch số 09/2016/TTLT -BGDĐT- BTCBLĐTBXH ngày 30/6/2016 hướng dẫn một số điều nghị định 86/2015/NĐ - CP;
      Căn cứ Thông tư 55/2011TT-BGDDT ngày 22/11/2011của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Điều lệ Ban đại diện cha mẹ học sinh. Thông tư 36/2017 TT-BGDDT ngày 28/12/2017 của Bộ GDDT ban hành Quy chế thực hiện công khai đối với cơ sở giáo dục và đào tạo thuộc hệ thống giáo dục quốc dân;
      Căn cứ Thông tư 55/2011TT-BGDDT ngày 22/11/2011của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Điều lệ Ban đại diện cha mẹ học sinh; Thông tư số 16/2018/TT-BGDĐT ngày 03/8/2018 của Bộ GDĐT quy định về tài trợ cho các cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân;
      Căn cứ Quyết định số 38/2018/QĐ-UBND ngày 16/10/2018 của Ủy ban nhân dân tỉnh Hưng Yên về việc quy định mức thu học phí, các khoản thu khác và chính sách miễn, giảm học phí, hỗ trợ chi phí học tập trong các cơ sở giáo dục và đào tạo thuộc hệ thống giáo dục quốc dân tỉnh Hưng Yên từ năm học 2018-2019 đến năm học 2020-2021;
      Căn cứ Số 1855/ HD - LN ngày 31 tháng 10 năm 2018 của UBND tỉnh Hưng Yên. Hướng dẫn liên ngành về việc thu, quản lý sử dụng học phí, các khoản thu khác và chính sách miễn, giảm học phí, hỗ trợ chi phí học tập trong các cơ sở giáo dục và đào tạo thuộc hệ thống giáo dục quốc dân tỉnh Hưng Yên từ năm học 2018-2019 đến năm học 2020-2021;
     Căn cứ Công văn công văn số 1918 SGD ĐT-KHTC ngày 29/8/ 2023 của Sở GD&ĐT hướng dẫn thực hiện tạm thời các khoản thu đầu năm học 2023- 2024.
       Căn cứ công văn Số: 335/PGD&ĐT ngày 29/8/2023 của Phòng GD&ĐT huyện Kim Động V/v thực hiện công văn số 1918 SGD ĐT-KHTC ngày 29/8/ 2023 của Sở GD&ĐT hướng dẫn thực hiện tạm thời các khoản thu đầu năm học 2023-2024.
      Căn cứ vào biên bản họp phụ huynh học sinh đầu năm học 2023-2024 của trường Mầm non Vĩnh Xá;

     Căn cứ vào Biên bản họp Ban đại diện cha mẹ học sinh ngày 08/9/2023, biên bản họp phụ huynh học sinh các nhóm, lớp ngày 09 tháng 09 năm 2023,Quyết Nghị của Hội đồng trường ngày 31/8/2023, Nghị Quyết họp Chị bộ ngày 5/9/2023, Nghị quyết họp Hội đồng sư phạm nhà trường ngày 07 tháng 09 năm 2023;           
        Căn cứ Kế hoạch nhiệm vụ năm học 2023-2024 của nhà trường Mầm non Vĩnh Xá;
      Trường Mầm non Vĩnh Xá xây dựng kê hoạch thực hiện các khoản thu trong năm học 2023-2024 gồm các nội dung sau:

A. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
       Thực hiện chủ trương quản lý tốt các khoản thu chi trong cơ sở giáo dục theo đúng quy định. Đồng thời đẻ tăng cường công tác tham mưu phát triển giáo dục mầm non, huyn động các nguồn lực phát triển giáo dục mầm non trên địa bàn xã.
    Xây dựng được môi trường giáo dục nhà trường, gia đình, tiết kiệm hiệu quả, đúng mực đích, được hạch toán kế toán riêng theo từng khoản thu, đảm bảo nguyên tắc thu đủ bù chi, phù hợp với điều kiện kinh tế xã hội, thu nhập của người dân trên địa bàn. Nhà trường không thu gộp nhiều khoản thu vào đầu năm học, không được lợi dụng việc xã hội hóa để làm thu, thu theo đúng số tháng thực học đảm bao công khai, minh bạch.

     Nhà trường triển khai, phối hợp với các đơn vị ngân hàng để cung cấp dịch vụ thu học phí và các khoản thu khác theo phương thức khong dùng tiền mặt, có kế hoạch, lộ trình triền khai thực hiện phù hợp với điều kiện của nhà trường, tạo điều kiện thuận lợi nhất cho PHHS.
     B. ĐỐI TƯỢNG HƯỞNG LỢI
        Các học sinh đang học tại trường mầm non Vĩnh Xá.
    C. CÁC KHOẢN THU NĂM HỌC 2023-2024
       Trường triển khai các khoản thu sẽ tổ chức thu theo từng tháng, do bộ phận tài chính của nhà trường được giao thu. Nhà trường sẽ thu theo số tháng thực tế học, trên cơ sở hỗ trợ PHHS trông để tạo điều kiện cho các bậc PHHS và theo nguyên tắc lấy thu đủ bù chi, không mang tính kinh doanh.
        I. Häc phÝ: 
    - Tiền học phí đối với cháu mẫu giáo: 50.000 đ/tháng/ 1 trẻ

    - Tiền học phí đối với cháu nhà trẻ: 63.000 đ/tháng/trẻ
(Có dự toán thu,chi tài chính kèm theo)
      II. Thu các khoản dịch vụ không kinh doanh:

         Căn cứ Quyết định số 38/2018/QĐ - UBND ngày 16/10/2018 của Ủy ban nhân dân tỉnh Hưng Yên và Nghị quyết họp Hội đồng sư phạm nhà trường ngày 21 tháng 8 năm 2023, căn cứ mức xây dựng thực đơn về chạy thử bữa ăn bán trú và thống nhất giữa Nhà trường và một số PHHS sau khi tổ chức chạy thử bữa ăn bán trú cho trẻ. Nhà trường thống nhất thu khoản thu dịch vụ không kinh doanh như sau:
 1.Tiền điện thắp sáng, chạy quạt lớp, sửa chữa lớp: 7000 đ/trẻ/ tháng

 2.Tiền nước uống của học sinh: 6000 đ/trẻ/tháng

 3.Tiền thuê dọn vệ sinh, vệ sinh môi trường: 5000 đ/trẻ/tháng

 4.Tiền tổ chức ăn bán trú, chăm sóc bán trú, đồ dùng cá nhân của học sinh bán trú.

 - Đồ dùng phục vụ bán trú: 100.000 đ/năm/trẻ 

 -Tiền ga, chất đốt : 25.000 đ/tháng/trẻ 

 -Tiền ăn: 12.000 đ/ngày/trẻ ( 1 bữa chính 9.000đ, 1 bữa phụ 3.000 đ) Cân đối theo giá cả hàng ngày của các nhà cung cấp thực phẩm.

- Gạo:  từ 0,11kg - 0,14kg ( ăn cơm và nấu cháo thu theo độ tuổi )

                             NT – 0,11kg/trẻ/ngày

                             3 tuổi, 4 tuổi, 5 tuổi 0,14 kg/trẻ/ngày
 -Tiền cấp dưỡng nấu ăn: 40.000 đ/tháng/trẻ 

 -Tiền công trông trưa: 60.000 đ/tháng/trẻ 

 5. Tiền sử dụng nước sạch theo thỏa thuận với phụ huynh học sinh (Căn cứ vào hóa đơn thanh toán hàng thàng chia đều cho số học sinh trong toàn trường và giữa năm, cuối năm quyết toán với phụ huynh).

6. Tiền sử dụng điện điều hòa thỏa thuận với phụ huynh học sinh (Căn cứ vào hóa đơn thanh toán hàng thàng chia đều cho số học sinh trong toàn trường và giữa năm, cuối năm quyết toán với phụ huynh).
7. Tiền trông ngày thứ 7: 100.000 đồng/trẻ/tháng, chỉ thu với các cháu học thứ 7 tại trường. (Chỉ thu theo tháng thực học).
     Cuối kỳ I và cuối năm học nhà trường sẽ quyết toán với phụ huynh theo số lượng thực tế trên hóa đơn các tháng trong năm học.
(Từ khoản 1 đến khoản 7 có dự toán kèm theo)

D. NHỮNG HÌNH THỨC HUY ĐỘNG CÁC NGUỒN ĐÓNG GÓP
      Thống nhất về chủ trương và lập Kế hoạch triển khai từ Ban giám hiệu, Hội đồng trường, Chi bộ, Hội đồng sư phạm nhà trường và Ban đại diện cha mẹ học sinh, phụ huynh trong toàn trường. Nhà trường tiếp nhận các nguồn đóng góp của phụ huynh, tổ chức, cá nhân theo số tài khoản của trường mầm non; Thực hiện báo cáo công khai theo đúng quy định và trên cổng thông tin của nhà trường.
     E. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Quy trình

- Tháng 8/2023
+ Rà soát cơ sở vật chất , trang thiết bị, đồ dùng bán trú....

+ Lập Dự toán thu-chi học phí, các khoản dịch vụ không kinh doanh, Tờ trình và Kế hoạch thu chi tài chính: (Chỉ thu theo tháng thực học)
+ Họp Hội đồng trường.
- Tháng 9/2023 

+ Họp Chi bộ trường.

     + Họp Hội đồng sư phạm nhà trường.
     + Họp ban đại diện cha mẹ học sinh.
     + Họp phụ huynh học sinh các lớp để bàn bạc, thống nhất các khoản thu, mức thu: đầu tháng 9/2023.

     + Phổ biến, tuyên truyền trước CB,GV, PHHS trong toàn trường về các khoản thu và mức thu qua nhóm zalo, cổng thông tin của nhà trường, truyền thanh xã...
     + Thông báo tới toàn thể CBGVNV và phụ huynh học sinh trong toàn xã nhà trường đã phối hợp với các ngân hàng Vietinbank triển khai việc thực hiện thu học phí và các khoản thu khác bằng phương thức thanh toán không dùng tiền mặt trong nhà trường, số tài khoản 126000119182.
- Niêm yết công khai tại nhà trường về Kế hoạch thu chi

2. Ban giám hiệu

      Thống nhất chủ trương và kế hoạch triển khai trong Ban giám hiệu, hội đồng nhà trường và Ban đại diện cha mẹ học sinh, lấy ý kiến thống nhất các khoản thu thông qua biên bản họp phụ huynh của các lớp đầu năm học.

     Xây dựng kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học trong đó có nội dung về thực kế hoạch công việc và lập dự toán kinh phí chi tiết để thực hiện.

     Thường xuyên kiểm tra, đôn đốc, giám sát các hoạt động thu góp trong trường, chấn chỉnh nếu phát hiện thu chi sai quy định.

    Tổ chức niêm yết công khai các khoản thu, danh mục thu theo đúng quy định.
3. Bộ phận tài chính
       Tham mưu với Hiệu trưởng, BGH các nội dung liên quan đến nguyên tắc tài chính: Mở tài khoản ngân hàng để triển khai nội dung thu học phí và các khoản thu khác theo phương thức không dùng tiền mặt. Hoàn thiện hồ sơ, chứng từ các khoản thu, chi theo quy định.
4. Bộ phận thủ quỹ
       Theo dõi, thống kê tiến độ thu nộp qua tài khoản ngân hàng của phụ huynh hoặc học sinh để tham mưu với Hiệu trưởng chỉ đạo giáo viên chủ nhiệm đốn đốc, nhắc nhở.
5.Giáo viên chủ nhiệm
     Triển khai Kế hoạch thu góp đến phụ huynh và học sinh lớp mình.
     Đôn đốc, nhắc nhở phụ huynh học sinh nộp các khoản đóng góp theo quy định về thời gian, số lượng thu nộp qua tài khoản ngân hàng của nhà trường tại ngân hàng Vietinbank.

6. Các tổ chức khác
     Tổ chức Công đoàn, Hội phụ huynh học sinh chịu trách nhiệm giám sát và phản ánh mọi thắc mắc về Ban giam hiệu và bàn biện pháp khắc phục, giải quyết các khiếu kiện có thể xẩy ra.
      Mọi thắc mắc xin được phản ánh trực tiếp hoặc bằng văn bản gửi về Ban giám hiệu  nhà trường có trách nhiệm giải đáp kịp thời, đúng quy định. 

	Nơi nhận:
- Phòng GD&ĐT Kim Động (để b/c);                                                                                                
- UBND xã Vĩnh Xá ( để b/c);

-BGH, Ttr nhân dân;
- Ban ĐDCMHS;
- Cán bộ, GV, nhân viên (để t/h);
- Lưu VP./.
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